



Comisia pentru Privatizare
și Administrarea Activelor Statului

Nr.XXI/ 174/16.10.2006

RAPORT
la Propunerea legislativă privind unele măsuri pentru vânzarea
acțiunilor societăților comerciale către salariați în cadrul
procesului de privatizare

Cu adresa nr. L745/2006 Comisia pentru Privatizare și Administrarea Activelor Statului a fost sesizată în fond cu ***Propunerea legislativă privind unele măsuri pentru vânzarea acțiunilor societăților comerciale către salariați în cadrul procesului de privatizare.***

Propunerea vizează în principal instituirea unor măsuri pentru vânzarea acțiunilor deținute de stat la societățile comerciale către salariați în cadrul procesului de privatizare.

Proiectul are în vedere vânzarea pachetului de acțiuni, conform Strategiei de privatizare a fiecărei societăți, salariaților în **mod individual și celor constituiți în asociații ale salariaților** prin derogări de la prevederile legislației în vigoare.

Guvernul transmite, cu adresa nr.2669/2006, punctul de vedere prin care **nu susține adoptarea propunerii legislative** din considerente privind:

1. Nerespectarea unor norme juridice (neconcordanță între prevederile unor articole, dispoziții neconstituționale cu privire la restrângerea dreptului de moștenire, etc.);

2. Nerespectarea normelor de tehnică legislativă (formulări cu caracter confuz, texte cu caracter general fără a preciza termene și responsabilități, neclarități în definirea unor noțiuni, etc.)

3. Existența unui cadru legislativ adecvat pentru situațiile în care Strategia de privatizare permite aplicarea unui tratament preferențial acordat salariaților și/sau asociațiilor de salariați. În aceste condiții se pot achiziționa pachete de acțiuni **atât de salariați în mod individual cât și de asociații în condițiile legii.**

Consiliul Economic și Social **avizează negativ** această propunere și precizează că, urmare dezbaterilor cu inițiatorii, aceștia au fost de acord cu refacerea integrală a textului.

Comisia pentru Industree și Servicii a **avizat negativ** această inițiativă legislativă.

Comisia pentru Privatizare și Administrarea Activelor Statului a analizat și dezbătut propunerea legislativă în ședința din data de 03.10.2006 și a hotărât, cu majoritate de voturi, să adopte **Raport de respingere.**

Prin natura dispozițiilor sale legea are un caracter ordinar iar Senatul este prima Cameră sesizată.



PREȘEDINTE,

Carol Dina

SECRETAR,

Mihail Antonie